
Sonntagsfrage:
OGM-UMFRAGE

Wenn an diesem Sonntag Nationalratswahlen wären, welcher Partei würden Sie Ihre Stimme geben?
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Angaben in Prozent, Vergleich zur Nationalratswahl 2013

Andere

Wenn Sie jetzt den Bundeskanzler direkt wählen könnten, wen würden Sie am ehesten wählen?

Angaben in Prozent
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Andere Koalitionsvarianten,
Allein-/Minderheitsregierung,

unentschlossen, weiß nicht
keine Angaben
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Welche Regierungskoalition würden Sie für die nächste Regierung bevorzugen?

Angaben in Prozent
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